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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента. 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види 

занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і практичні заняття курсу. 

Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. 

Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 
Що будемо вивчати? Формування у студентів системи теоретичних і практичних знань з основ 

створення і функціонування інформаційних систем, які забезпечують 

логістичні процеси .  
Чому це треба вивчати? Мета навчальної дисципліни - формування системи теоретичних знань і 

придбання практичних умінь і навичок з питань основ побудови 

інформаційних систем, їхньої ролі в управлінні підприємствами, 

логістичними центрами, управління та використання сучасних 

інформаційно-комунікаційних системам та технологій. 
Яких 

результатів 

можна 

досягнути? 

Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 

Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом 

лідера. 
Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність працювати у міжнародному контексті. 

Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

Здатність планувати діяльність організації та управляти часом. 



Розробник                              (Корнієнко Тетяна Олександрівна)  
 

Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 
Зміст дисципліни Тема 1. Інформаційні системи та їхня роль в управлінні інноваційними 

підприємствами 

 Тема 2. Інформаційний ресурс підприємства як економічна категорія  

Тема 3. Процесний підхід до розробки АІС  

Тема 4. Класифікація автоматизованих інформаційних систем 

Тема 5. Призначення, структура та функціональність ІС логістики  

Тема 6. SCM-системи, їх призначення та функціональність  

Тема 7. WMS-системи, їх призначення та функціональність  

Тема 8. Автоматизація транспортної логістики  

Тема 9. Сучасні інформаційні технології в управлінні логістичними бізнес-

процесами 
Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що 

полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою підготовки до 

заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до 

семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента).  
Міждисциплінарні 
зв’язки 

Логістика,   Управління якістю, Управління бізнес-процесами 

Інформаційне 

забезпечення (з 

репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ 

та ін.) 

1.  Мельник Б. Логістичні інформаційні системи / Б. Мельник. – Львів: ЛНУ 

імені Івана Франка, 2017. – 152 с.  

2. Інформаційні системи в логістиці : навчальний посібник / Яценко Р. М., 

Ніколаєв І. В. – Х. : Вид. ХНЕУ, 2012. – 232 с.  

3. Юринець В.Є. Основи логістики: Навч. посібник – Львів, 2012. – 212 с.  

4. Юринець В.Є., Юринець Р.В. Інформаційні системи управління 

персоналом, діловодства і документообігу: Навч. посібник – Львів: “Тріада 

Плюс”, 2008 – 628 с.  

5. Гужва В. М. Інформаційні системи і технології на підприємствах: навч. 

посіб. / В. М. Гужва. – К.: КНЕУ, 2001. – 400 с . 
Поточний контроль   Виконання завдань практичних занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 
Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 


